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Вступ. Хронічні захворювання нирок є важливою медико-соціальною 
проблемою в усьому світі через широку розповсюдженість, прогресуючий 
перебіг, значні витрати на лікування. Одним із найскладніших серед них 
вважають хронічний гломерулонефрит (ХГН), що не піддається повному 
вилікуванню і неминуче призводить до хронічної ниркової недостатності. 
 
Мета даного дослідження − аналіз призначень лікарських засобів пацієнтам з 
ХГН в умовах стаціонару.  
 
Матеріали та методи досліджень. Для досягнення поставленої мети 
дослідження було проаналізовано 61 історію хвороби з листами призначень 
пацієнтів з ХГН віком від 25 до 70 років, які проходили лікування в одному із 
закладів охорони здоров'я м. Вінниця. 
 
В досліджуваних історіях хвороби, окрім ХГН, були зазначені також наступні 
діагнози: хронічна хвороба нирок, артеріальна гіпертензія, анемія, шлунково-
кишкова кровотеча, пневмонія, подагра, ревматоїдний  артрит, фібриляція 
передсердь, хронічний холецистит, ішемічна хвороба серця, дисциркуляторна 
енцефалопатія. Аналіз призначень лікарських засобів проводили за допомогою 
допоміжного клініко-економічного методу – частотного аналізу. 
 
Результати досліджень. За результатами аналізу історій хвороби були 
визначені лікарські засоби, які використовувались у складі комплексної 
фармакотерапії пацієнтів з ХГН: 44 торгових найменування (ТН) (42 міжнародні 
непатентовані назви (МНН)) з 22 фармакологічних груп. Встановлено 150 
призначень ТН лікарських засобів досліджуваним пацієнтам. 
 
Найчастіше пацієнтам з ХГН призначались лікарські засоби наступних груп: 
«Антианемічні засоби» (6 МНН, 7 ТН, 38,02 % від загальної кількості 
призначень) та «Інгібітори ангіотензинперетворюючого ферменту» (2 МНН, 2 
ТН, 18,67 % призначень). Лідер призначень – представник антианемічних 
засобів «Ціанокобаламін-Дарниця (Вітамін В12-Дарниця)» (ФФ «Дарниця», 
розчин для ін'єкцій 0,5 мг/мл, ампула 1 мл № 10; 14,67 % призначень). 
 
Висновки. Отже, основні напрямки фармакотерапії пацієнтів з ХГН в даному 
закладі охорони здоров'я м. Вінниця − патогенетична та симптоматична терапія 
основного захворювання (ХГН) та його ускладнень. 
 


